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「日経コンストラクション」に掲載する
候補現場の紹介について（お願い）

標記については、日経ＢＰ社より、標記雑誌の「ズームアップ」（全国各地の工事現場を6ページの誌面で紹介するコラム）に掲載する候補現場に関する情報の提供に付き協力依頼がありました。
日経ＢＰ社では、地方の建設企業の様々な取組みを記事にしたくても、これまでなかなか取材のきっかけがつかめなかったことから、今般、本会に対し協力依頼をすることにしたとのことです。
つきましては、お忙しいところ誠に恐縮ではございますが、地域建設企業の活動を積極的に情報発信する良い機会になると考えますので、貴会会員企業の皆様に対し、ご周知いただきますようよろしくお願い申し上げます。

記

１．候補現場の紹介方法
現在手掛けている、又は今後手掛ける予定の工事で、「ズームアップ」の掲載候補となりそうな現場（※）がある場合は、別添「『ズームアップ』候補現場 調査票」（Excelデータ）に必要事項を記入し、日経コンストラクション編集部担当者あてに、個別建設企業の皆様から直接メール送信してください。特に期限はありません。

※工事の規模や工種は問いません
新しい工法や珍しい材料などを採用している現場、難条件のなかで施工している現場、工費削減・工期短縮・品質向上・安全確保・環境対策・施工性向上などに取り組んでいる現場、世の中の関心が高いプロジェクトの現場、その他ユニークな工事や取組みをしている現場など


２．掲載する現場の決定等
調査票に回答し、送信する時点においては、発注者の取材許可などは得ておく必要はありません。正式に取材・記事化が決定した場合は、日経コンストラクション編集部より改めて連絡があります。

以　上


【添付資料】
・別添１ 「ズームアップ」候補現場 調査票（Excelデータ）
・別添２ 「ズームアップ」掲載例
